

В Чойском районе завершено расследование уголовного дела о применении насилия в отношении полицейского



Следователями Турочакского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Республике Алтай завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя села Сейка. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что в ночь с 4 на 5 марта 2023 года в селе Сейка Чойского района Республики Алтай в помещении участкового пункта полиции в ходе разбирательства по сообщению местного жителя о нанесении ему побоев злоумышленник, противодействуя законным действиям представителя власти, применил в отношении участкового уполномоченного полиции насилие, причинив тем самым последнему телесные повреждения в виде ссадины лобной области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением направлено прокурору. В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, и в ближайшее время оно будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1785081>